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 يعبر عن ناتج ضرب عوامل متكررة بـ.........................  . 8
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 بسم الله الرحمن الرحيم
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 .........إدارة تعليم 

 ...........متوسطة

 هـ1444.../.../التاريخ: 

 المادة: رياضيــــــــــات

 الزمن: ساعتان ونصف

 صفحات 3عدد الصفحات: 

 . عزيزتي: طريق النجاح مزدحم، لكن طريق التميز خالي، فكوني أنت أول الذين يمرون به

 : استعيني بالله ثم أجيبي عن الاسئلة التالية
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 : استعيني بالله ثم أجيبي عن الاسئلة التالية
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 السؤال الثاني:  
 

 اختاري الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية:  ( أ
 

 تساوي  23   .1

   9  (د 8     (ج   7   ( ب 6 (أ

 عدد 32 .2

 كلي  (د نسبي  (ج نسبي غير   ( ب صحيح  (أ

 بالصيغة العلمية  3725000يمكن كتابة العدد  .3
 105 ×372و5 (د  106 × 3و725 (ج 105 × 3و725 (ب  106 × 37و 25 (أ

 هو 83أقرب عدد كلي لــ  .4

 11 (د 8 (ج 10 ( ب 9 (أ

النظير الضربي لــ   .5
5

7
  

 (أ
-7

5
 ( ب  

5

-7
 (ج  

7

5
 (د  

1

7
  

 أ باستعمال الاسس  × 8×  8يمكن كتابة العبارة  .6

 2أ 16 (د 2أ 16 (ج أ  64 ( ب 2أ 8 (أ

 أضلاع المثلث يسمى الضلع المقابل للزاوية القائمة هو أطول  .7

 نقطة  (د مستقيم  (ج ساق    ( ب وتر  (أ

 خط الاعداد الرأسي في المستوى الإحداثي يسمى  .8
 المحور الصادي  ( د نقطة الاصل  ( ج المحور السيني  ( ب زوج مرتب  (أ

 مجموعة من القطع المستقيمة في مستوى متقطعة في نهاياتها وتكون شكل مغلق .9

 الكرة (د المضلع  (ج الدائرة  ( ب المجسم (أ

 القائم الزاوية هو مثلث أحد زواياهالمثلث  .10

 منفرجة  (د مستقيمة  (ج قائمة   ( ب حادة (أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يلي:  أوجدي ناتج ما ( ب

1)  
1

2
     ×

1

2
   = 

 

2)     (
1

3
   )5  =    

 

10 

3 
1

4
  

1

3
 × 

1

3
 × 

1

3
 ╳ 

1

3
 ╳ 

1

3
  =

1

342
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3
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   السؤال الثالث:
  

  أمام العبارة الخاطئة:  ×أمام العبارة الصحيحة وعلامة   √ضعي علامة  (أ

× تكتب م  .1
5

6
 × 

5

6
م بالصيغة الاسية )  ×م  × 

5

6
 )   (   3م × 2( 

ناتج جمع   .2
5

9
  +

7

9
هو   

21

81
  )   ( 

3. 50  =1   )   ( 

  فإن المثلث ليس قائم لزاوية )   (  2+ ب 2= أ 2إذا كان جـ .4

    الوتر هو أطول أضلاع المثلث القائم الزاوية )   (  .5

 تكون الصورة أصغر من الشكل الأصلي )   (   4التمدد الذي عامل مقياسه  . 6

 إذا كانت أطوال الأضلاع المتناظرة متناسبة فإن المضلعين متشابهين )   (  . 7
  المحور السيني هو خط الأعداد الرأسي )   ( .8

   فإن كلا منهما يسمى نظيرًا ضربيًّا )   ( 1إذا كان ناتج ضرب عددين يساوي   .9

   مربعات كاملة )   (  7،  5،   3،   2تدعى الاعداد  .10

 
 

 القياس الناقص:إذا كان المضلعان متشابهان فاكتبي تناسبًا وحليه لإيجاد  ( ب

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 م قائم الزاوية أم لا؟ 5م ، 7م ، 4حددي ما إذا كان المثلث الذي أطوال أضلاعه   ج( 
 

√ 

√ 

3 

س

8
   =

3

21
  

 24س = 12

 2س = 

 

72  =42  +52 

49  =16  +25 

49 ≠ 41 

 المثلث ليس قائم لزاوية

 

 

10
 

 
15  
15 

10 
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 

 

 

 

√ 

√ 

√ 

انتهت الاسئلة.. تمنياتي لكِ بالتوفيق 
 والنجاح.. ودمتِ في حفظ الله



 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

   إدارة التعليم بمنطقة

   مكتب التعليم بمحافظة

  متوسطة

 
ي متوسط

 الصف: ثان 

 المادة: رياضيات 

 الزمن: ساعتان 

 4: عدد الصفحات

ه  ١444/   4التاري    خ:        /    

ي الفصل الدراسي الأول ) الدور الأول(  
 ه  ١444اختبار نهان 

 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 

  المراجع   المصحح 

  التوقيع  التوقيع 4٠
 

 رقم الجلوس:           اسم الطالب:                                                           
 

 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

1.  
اكتب الكسر    

6
ي  =  10  على صورة كسر عسرر

 0,6د(    0,٨جـ(       0,٥ب(       0,٧٥أ( 

ي أبسط صورة =  ,٧٥0اكتب العدد   .2
على صورة كسر اعتيادي ف   

3
 أ(      ٥

2
 ب(      ٥

4
 جـ(      ٥

3
 د(      4

3.  
 =  

1
4    + 

3
ي أبسط صورة    -   4

  ناتج الجمع ف 

3
 أ(    4

1
 ب(      8

1
     جـ(   -   4

1
 د(     -   2

 باستعمال الأسس =  3× 3×3×2×2×2نكتب العبارة     .4

33 أ( × 33    ب( 24 × 33    جـ( 22 × 32 د( 23 × 23 

٥.  
ي أبسط صورة    

ناتج القسمة ف 
2
3     ÷

3
4    = 

أ(     
9
٨  

3
جـ(     8

8
د(    9

4
9  

 =  2٧٧000  الصيغة العلمية للعدد    .6

106×   0,2٧٧ أ(
104×   2٧,٧  ب( 

10٥×  2,٧٧   جـ( 
103×   2٧٧ د( 

 

٧.  
يكتب العدد   

1
      على صورة كسر اعتيادي =  3 11

31
 أ(      11

34
 ب(      11

32
 جـ(      11

33
 د(      11

٨.  
ي أبسط صورة      

ب ف  ناتج الض 
4
5     ×

3
8   = 

أ(     
1
ب(       5

3
جـ(     10

7
د(    10

3
8  

 

3٠ 



9.  
ي أبسط صورة    

ناتج الطرح ف 
٧
٨  

-   
3
4    = 

أ(   
1
ب(       4

1
  -جـ(     ٨

1
د(      2

٥
٨  

 إلى عدد     7يصنف العدد     .10

ي                    ي   أ( غير نسب  ي              ب( صحيح  ونسب  ي  جـ( كلىي وصحيح ونسب   د(  نسب 

ي هو الأقرب ٥أراد عماد اختيار عدد قريب من    .11  فأي عدد غير نسب 

 د(  20    جـ(      10 ب(  30        2٧أ(  

4    قيمة العدد   .12
-2  = 

أ(     
1
ب(                                  16

1
جـ(                              9

1
د(                               2٥

1
36  

  يبلغ قطر خلية الدم الحمراء 0,000٧4  سم تقريبا ، عي  عن طول القطر بالصيغة العلمية    .13

−106×   0,٧4أ( 
−104×   ٧,4ب(   

−10٥×  0,0٧4جـ(    
−103×   ٧4 د( 

 

14.  
10×    3,٨4يبعد القمر حوالىي  

٥
 كيلومير عن الأرض عي  عن هذا العدد بالصيغة القياسية  

 كلم   3٨400د(         كلم   3٨40000جـ(   كلم                      3٨4000ب(   كلم                     3٨40أ(   

 إلى عدد  0,2٥2٥2٥يصنف العدد  ....    .1٥

ي                               ي  أ( كلىي وصحيح ونسب  ي                      ب(  نسب  ي  جـ( غير نسب   د( صحيح ونسب 

ي                 .16  أي من الأعداد التالية غير نسب 

أ(  
- 1
 ٧ -د(                      10جـ(                              100ب(                                3 4

1٧.  
قيمة      

16
49 = 

أ(       
5
ب(                                                            7

3
   جـ(                             5

4
د(                           7

4
6      

ي نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة بير  النقطتير  )   .1٨  ( ٨،  ٥( ، )10-،   ٥إحداثبر

 (                      1،  4د( )  (                      1-،  ٥جـ( )  (                      ٥، 2-ب( )  (                      1- ،  10أ( ) 

19.  
ي للعدد    ب 

   - النظير الض 
3
4 = 

أ(  
3
ب(    4

4
  -جـ(     3

3
  - د(     4

4
3   

20.  
قيمة )   

2
3 )

3

  = 

أ(     
6
ب(                                   9

4
جـ(                                        27

8
د(                              9

8
27  



   ٥=  س  حل المعادلة      .21

     2٥د(  س =                      49جـ( س =                      16ب( س =                      36أ( س = 

22.   
 ه ـ143٨هـ  وَ  1436معدل التغير بير  عامي 

 
 
 
 
 

 

 ريال بالسنة 4٥0-د(  ريال بالسنة 2٥0-جـ(  ريال بالسنة  3٥0-ب(  ريال بالسنة  1٥0-أ(  

سم وكان عامل مقياس الصورة على الجهاز 30سم و 20اذا كان بعدا الصورة الأصلية    .23
٥
 فما بعدا الصورة على الجهاز ؟  4

 سم   36,٥سم و  2٧د(  سم  3٧,٥سم و   2٥جـ(  سم  3٥,٥سم و  24ب(  سم  39,٥سم و   26أ( 

حل التناسب      .24
س
4      =

9
10  

 3,٨د(  3,6جـ(  3,2ب(                              3,4أ(  

ي كل صف 64يريد معلم تنظيم مقاعد الصف على شكل مربــع إذا كان هناك   .2٥
 مقعدا فكم مقعد يضع ف 

 ٧د(  10جـ(  ٨ب(  9أ( 

 أقرب عدد كلىي = إلى  ٥0قدر       .26

 ٨د(                             6جـ(                              ٧ب(                                                     9أ(   

 أي الأطوال التالية تشكل أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية    .2٧

 ٥،  3، 2د(                   6،  4، 3جـ(                           10، ٨، 6ب(                         ٧، ٥، 4أ( 

حل المعادلة  س   .2٨
2
  =36        

                   4د(  س = ±                   ٥جـ(  س = ±                   3ب(  س = ±                   6أ(  س = ±

29.  

 الشارع أالشكل المجاور يمثل تقاطعات أربعة شوارع  أوجد طول 

 

 

كلم   12أ(  كلم   10ب(   كلم   1٥جـ(   كلم   ٨د(    

30.  

ي طوله خلال هذين العمرين 11سنوات و  ٨يبير  الجدول طول ثامر عندما كان عمره   
سنة  أوجد معدل التغير ف   

 

 

 14٥ 130 الطول )سم (

 11 ٨ العمر )سنة (

سم بالسنة  ٥أ(  سم بالسنة 6ب(   سم بالسنة  4جـ(   بالسنةسم   ٥د(    

 



 

ي    
 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة:  ضع علامة )   / السؤال الثان 

العدد      .1
3
4       <

7
12  

 

 3,٥<    1٧العدد    .2
 

ي مائل إلى أسفل  .3
  معدل التغير الموجب يتناقص والتمثيل البياب 

ي أي مثلث قائم الزاوية  .4
  تصف نظرية فيثاغورس العلاقة بير  الساقان والوتر ف 

  يؤدي إلى تصغير  1التمدد الذي عامل مقياسه أكي  من   .5

  العلاقة الخطية لها معدل ثابت للتغير   .6

 

 

ي المثلث قائم الزاوية:   أوجد طول الضلع   السؤال الثالث: 
 
 ج  ف
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4 

 انتهت الأسئلة

 



 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

   إدارة التعليم بمنطقة

   مكتب التعليم بمحافظة

  متوسطة

 
ي متوسط

 الصف: ثان 

 المادة: رياضيات 

 الزمن: ساعتان 

 4: عدد الصفحات

ه  ١444/   4التاري    خ:        /    

ي الفصل الدراسي الأول ) الدور الأول(  
 ه  ١444اختبار نهان 

 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 

  المراجع   المصحح 

  التوقيع  التوقيع 4٠
 

 رقم الجلوس:            اجابة ذج و نماسم الطالب:                                                             
 

 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

1.  
اكتب الكسر    

6
ي  =  10  على صورة كسر عسرر

 0,6د(    0,٨جـ(       0,٥ب(       0,٧٥أ( 

ي أبسط صورة =  ,٧٥0اكتب العدد   .2
على صورة كسر اعتيادي ف   

3
 أ(      ٥

2
 ب(      ٥

4
 جـ(      ٥

3
 د(      4

3.  
 =  

1
4    + 

3
ي أبسط صورة    -   4

  ناتج الجمع ف 

3
 أ(    4

1
 ب(      8

1
     جـ(   -   4

1
 د(     -   2

 باستعمال الأسس =  3× 3×3×2×2×2نكتب العبارة     .4

33 أ( × 33    ب( 24 × 33    جـ( 22 × 32 د( 23 × 23 

٥.  
ي أبسط صورة    

ناتج القسمة ف 
2
3     ÷

3
4    = 

أ(     
9
٨  

3
جـ(     8

8
د(    9

4
9  

 =  2٧٧000  الصيغة العلمية للعدد    .6

106×   0,2٧٧ أ(
104×   2٧,٧  ب( 

10٥×  2,٧٧   جـ( 
103×   2٧٧ د( 

 

٧.  
يكتب العدد   

1
      على صورة كسر اعتيادي =  3 11

31
 أ(      11

34
 ب(      11

32
 جـ(      11

33
 د(      11

٨.  
ي أبسط صورة      

ب ف  ناتج الض 
4
5     ×

3
8   = 

أ(     
1
ب(       5

3
جـ(     10

7
د(    10

3
8  

 

3٠ 

wdahb380@gmail.com
 نموذج الإجابة



9.  
ي أبسط صورة    

ناتج الطرح ف 
٧
٨  

-   
3
4    = 

أ(   
1
ب(       4

1
  -جـ(     ٨

1
د(      2

٥
٨  

 إلى عدد     7يصنف العدد     .10

ي                    ي   أ( غير نسب  ي              ب( صحيح  ونسب  ي  جـ( كلىي وصحيح ونسب   د(  نسب 

ي هو الأقرب ٥أراد عماد اختيار عدد قريب من    .11  فأي عدد غير نسب 

 د(  20    جـ(      10 ب(  30        2٧أ(  

4    قيمة العدد   .12
-2  = 

أ(     
1
ب(                                  16

1
جـ(                              9

1
د(                               2٥

1
36  

  يبلغ قطر خلية الدم الحمراء 0,000٧4  سم تقريبا ، عي  عن طول القطر بالصيغة العلمية    .13

−106×   0,٧4أ( 
−104×   ٧,4ب(   

−10٥×  0,0٧4جـ(    
−103×   ٧4 د( 

 

14.  
10×    3,٨4يبعد القمر حوالىي  

٥
 كيلومير عن الأرض عي  عن هذا العدد بالصيغة القياسية  

 كلم   3٨400د(         كلم   3٨40000جـ(   كلم                      3٨4000ب(   كلم                     3٨40أ(   

 إلى عدد  0,2٥2٥2٥يصنف العدد  ....    .1٥

ي                               ي  أ( كلىي وصحيح ونسب  ي                      ب(  نسب  ي  جـ( غير نسب   د( صحيح ونسب 

ي                 .16  أي من الأعداد التالية غير نسب 

أ(  
- 1
 ٧ -د(                      10جـ(                              100ب(                                3 4

1٧.  
قيمة      

16
49 = 

أ(       
5
ب(                                                            7

3
   جـ(                             5

4
د(                           7

4
6      

ي نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة بير  النقطتير  )   .1٨  ( ٨،  ٥( ، )10-،   ٥إحداثبر

 (                      1،  4د( )  (                      1-،  ٥جـ( )  (                      ٥، 2-ب( )  (                      1- ،  10أ( ) 

19.  
ي للعدد    ب 

   - النظير الض 
3
4 = 

أ(  
3
ب(    4

4
  -جـ(     3

3
  - د(     4

4
3   

20.  
قيمة )   

2
3 )

3

  = 

أ(     
6
ب(                                   9

4
جـ(                                        27

8
د(                              9

8
27  



   ٥=  س  حل المعادلة      .21

     2٥د(  س =                      49جـ( س =                      16ب( س =                      36أ( س = 

22.   
 ه ـ143٨هـ  وَ  1436معدل التغير بير  عامي 

 
 
 
 
 

 

 ريال بالسنة 4٥0-د(  ريال بالسنة 2٥0-جـ(  ريال بالسنة  3٥0-ب(  ريال بالسنة  1٥0-أ(  

سم وكان عامل مقياس الصورة على الجهاز 30سم و 20اذا كان بعدا الصورة الأصلية    .23
٥
 فما بعدا الصورة على الجهاز ؟  4

 سم   36,٥سم و  2٧د(  سم  3٧,٥سم و   2٥جـ(  سم  3٥,٥سم و  24ب(  سم  39,٥سم و   26أ( 

حل التناسب      .24
س
4      =

9
10  

 3,٨د(  3,6جـ(  3,2ب(                              3,4أ(  

ي كل صف 64يريد معلم تنظيم مقاعد الصف على شكل مربــع إذا كان هناك   .2٥
 مقعدا فكم مقعد يضع ف 

 ٧د(  10جـ(  ٨ب(  9أ( 

 أقرب عدد كلىي = إلى  ٥0قدر       .26

 ٨د(                             6جـ(                              ٧ب(                                                     9أ(   

 أي الأطوال التالية تشكل أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية    .2٧

 ٥،  3، 2د(                   6،  4، 3جـ(                           10، ٨، 6ب(                         ٧، ٥، 4أ( 

حل المعادلة  س   .2٨
2
  =36        

                   4د(  س = ±                   ٥جـ(  س = ±                   3ب(  س = ±                   6أ(  س = ±

29.  

 الشارع أالشكل المجاور يمثل تقاطعات أربعة شوارع  أوجد طول 

 

 

كلم   12أ(  كلم   10ب(   كلم   1٥جـ(   كلم   ٨د(    

30.  

ي طوله خلال هذين العمرين 11سنوات و  ٨يبير  الجدول طول ثامر عندما كان عمره   
سنة  أوجد معدل التغير ف   

 

 

 14٥ 130 الطول )سم (

 11 ٨ العمر )سنة (

سم بالسنة  ٥أ(  سم بالسنة 6ب(   سم بالسنة  4جـ(   بالسنةسم   ٥د(    

 



 

ي    
 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة:  ضع علامة )   / السؤال الثان 

العدد      .1
3
4       <

7
12  

  × 

    3,٥<    1٧العدد    .2

ي مائل إلى أسفل  .3
 ×   معدل التغير الموجب يتناقص والتمثيل البياب 

ي أي مثلث قائم الزاوية  .4
    تصف نظرية فيثاغورس العلاقة بير  الساقان والوتر ف 

 ×   يؤدي إلى تصغير  1التمدد الذي عامل مقياسه أكي  من   .5
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ي المثلث قائم الزاوية:   أوجد طول الضلع   السؤال الثالث: 
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  أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: لسؤال الأول:ا  

    يكتب الكسر الاعتيادي        على صورة كسر عشري في ابسط صورة بالشكل: - ١  

                  ٠٫٥                                    ٠٫٧                                       ٠٫٦                                        ٠٫٨   

 أكتب:في أبسط صورة   ×                ضرب الناتج  لإيجاد - ٢  

                

 أكتب النظير الضربي للعدد      = - ٣  

     

 ناتج الطرح                    في ابسط صورة هو :   - ٤  

 

 بالشكل:باستعمال الأسس  ٣×٣×٣×٢×٢×٢تب العبارة نك – ٥  

 

 ١٠×    ٣٢٫٧      كتب العدد ن  - ٦  
٤ 

 بالصيغة القياسية بالشكل :    

     ١٠٧٣٢٠٠                         ٧٣٢٠٠٠٠٠                                   ٧٣٢٠٠                                   ١٠٧٣٢    

  نكتب :  ٢٥لإيجاد الجذر التربيعي  - ٧  

               ٤                                          ٥                                            ٦                                            ٧ 

  نكتب :  ٦٠لتقدير الجذر التربيعي  - ٨  

               ٨                                          ١٠                                          ٦                                            ٧ 

 العدد الذي يمكن كتابته على صورة كسر يسمى :  - ٩  

 صحيحعدد نسبي                                  عدد كلي                                   عدد طبيعي                            عدد              

 ٢لإيجاد قيمة        - ١٠  
٦

 نكتب :   

              ٦٢                                       ٦٣                                         ٦٤                                          ٦٥ 

 

  (  أمام العبارات التالية:×وعلامة ) ( √: ضع علامة ) السؤال الثاني

 )           (      معدل التغير هو معدل يصف كيف تتغير كمية ما في علاقتها بكمية أخرى                 -١

 بين الساقين والوتر في أي مثلث حاد الزوايا               )           (تصف نظرية فيثاغورس العلاقة   -٢

 )           (              التناسب هي معادلة تبين أن نسبتين أو معدلين متكافئان                               -٣

 )           (                    إذا كانت الكميتان غير متناسبتان فإن النسبة بينهما غير ثابته                 -٤

           )           (   الصيغة العلمية هي طريقة مختصرة لكتابة الأعداد التي قيمتها المطلقة كبيرة جدا أو صغيرة جدا -٥

                                   )           ( العدد الغير نسبي يمكن كتابته على صورة كسر                                                                 -٦
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 المملكة العربية السعودية 

 ...وزارة التعليم بالمنطقة 
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 الدور الأول –اختبار نهائي الفصل الدراسي الأول 

 هـ ١٤٤٤  -  ١٤٤٣ العام الدراسي 

 الثاني متوسط -المادة: رياضيات  
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          وقرب الإجابة لأقرب عشر إذا لزم ذلك:أكتب معادلة لإيجاد طول الضلع المجهول في كل مثلث قائم الزاوية مما يأتي ثم اوجده ، : خامسالسؤال ال
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